
Jelentõs sikert könyvelhetett el
a DVTK Borsodi labdarúgócsa-
pata a héten, ugyanis a
Ligakupa elõdöntõjének diós-
gyõri visszavágóján sikerült há-
romgólos elõnyébõl kettõt meg-
õrizni, s ezzel a gárda bekerült
a sorozat döntõjébe.

�� DOROS LÁSZLÓ

A fináléban a Fehérvár FC lesz a
diósgyõriek ellenfele. Csak érde-
kességképpen: az együttes utoljára
1980-ban szerepelt hazai kupa-
döntõben.

A hazai mérkõzésen jó ideig úgy
tûnt, hogy a debreceniek maguk
sem hisznek a fordításban. Mentek
elõre, többet birtokolták a labdát,
de szûk félórán keresztül nem sok
említést érdemlõ esemény történt
a pályán. Aztán viszont öt perc le-
forgása alatt Szilágyi Péter kétszer
is mattolta Szalma Pált, s ekkor nyílt
lett a továbbjutás kérdése!

Szerencsére a szünet után jöt-
tek Sipeki szögletei, és tisztázód-
tak a vitás kérdések. Az apró ter-
metû középpályás elõször érintés
nélkül csavarta a labdát a debre-
ceni kapuba, majd Simon közel-
rõl kotorta a játékszert a hálóba, s
a hosszabbításban ugyan a DVSC
megszerezte a gyõztes gólt, de az
már nem osztott és szorzott. A
DVTK Borsodi 2–3-as veresége el-
lenére 6–4-es összesítéssel került
be a Ligakupa döntõjébe. Vasár-
nap Székesfehérvárott játsszák az

elsõ mérkõzést, a visszavágóra no-
vember 28-án kerül sor Diós-
gyõrött. Vágó Attila vezetõedzõ ért-
hetõen örült a döntõbe kerülés-
nek, de kritikát is megfogalmazott:

– Számomra teljesen érthetetlen,
hogy a 4–1-es elõny ellenére mi-
lyen gyámoltalanul és bátortalanul
kezdtünk. Ráadásul saját kapunk
elõtt a magas védõinket is rendre
lefejelték a debreceniek. Szeren-
csére a szünet után fel tudtunk pö-
rögni, s egyenlítettünk. Ugyanakkor
elgondolkoztató, hogy nem elsõ
esetben fordul elõ az utolsó per-
cekben a bizonytalankodás. A baj-
nokságban is értékes pontokat ve-
szítettünk, most megint a hosszab-
bításban kaptuk a harmadik gólt.
Összességében azt remélem, hogy

a döntõbe jutás nagy lökést ad a
csapatnak a hátralévõ találkozókra
– nyilatkozta lapunknak a szakve-
zetõ.

A labdarúgó-szövetségben egyéb-
ként már elkészítették a tavaszi
Ligakupa csoportbeosztását és prog-
ramját. A DVTK Borsodi a D-cso-
portba került, ahol az Újpest FC, az
MTK és a Vasas ellen lép pályára.
Az elsõ fordulóban, december 1-
jén, szombaton a DVTK hazai kör-
nyezetben fogadja 13 órától a Vasast,
5-én Újpesten, 8-án pedig az MTK-
nál szerepelnek Vitelkiék.
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2007 az esélyegyenlõség euró-
pai éve. A fogyatékkal élõkrõl
gondoskodó szervezetek és az
õket segítõk képviselõi ennek
jegyében találkoztak Miskolcon
azzal a céllal, hogy köszönetet
mondjanak a szponzoroknak.
Az országban is egyedülálló
módon ezúttal a segítõk voltak
a Miskolc Televízió által szerve-
zett rendezvény fõszereplõi.

�� BUDAI G.

Fogyatékkal élõket gondozó szer-
vezetek, alapítványok, intézetek
képviselõi és olyan támogatók fog-
laltak helyet az asztaloknál, akik

rendszeresen támogatják a fogya-
tékkal élõ embereket. Baska Magda
fõszervezõ elmondta, lehet segíte-
ni a fogyatékosoknak erkölcsileg, tá-
mogatni, lelket önteni beléjük, de
fõleg anyagiakkal, pénzben, vagy bú-
torral, vagy éppen, ha van egy ver-
seny, akkor a díjakat finanszírozni. 

Sajátos eszközeivel a média is
sokat segíthet. A Miskolci Kommu-
nikációs Kht. immár négy éve biz-
tosít mûsoridõt a Kéznyújtásnyira
címû, fogyatékkal élõk életét be-
mutató magazinnak. Karosi Imre, a
kht. ügyvezetõ igazgatója azt mond-
ja, úgy gondolták, hogy ennek han-

got kell adni, legyenek jelen, az õ
világuk is a maguk módján teljes,
és ezt a teljességet szeretnék át-
nyújtani mindenkinek. Lássák az
emberek, hogy nem az õ életük az
életek legrosszabbika, hanem van-
nak mások is, akik megbékélnek a
sorsukkal, és teljes életet tudnak élni.

A Kéznyújtásnyira magazin a jö-
võben is folytatódik, erre garancia
a mûsor szerkesztõjének, Baska
Magdának a személye is – mond-
ta az igazgató. A fogyatékkal élõk
számára is fontos, hogy képessé-
gükhöz mérten õk is beilleszked-
hessenek a munka világába és fo-
gadja õket a munkaerõpiac is.

Szabó József, az Észak-magyar-
országi Regionális Munkaügyi
Központ igazgatója elmondta,
sajnálatos módon a fogyatékkel
élõk, illetve a megváltozott mun-
kaképességûek körülbelül tíz
százaléka dolgozik a munkaerõ-
piacon, ezen változtatni kell. A
munkaügyi szervezet olyan
módon igyekszik segíteni az el-
helyezésüket, hogy munkahe-
lyeket próbál teremteni, illetve
ösztönözni a munkáltatókat a
munkahelyteremtésre.

A rendezvény zárásaként a fo-
gyatékkal élõk színvonalas kul-
turális mûsorral bizonyították rá-
termettségüket. Befejezésként
pedig saját maguk által készített
ajándékcsomaggal kedvesked-
tek segítõiknek.

Informatikai klaszter létreho-
zásáról döntöttek Miskolcon
júniusban, az erre vonatkozó
alapító nyilatkozatot a
Miskolci Egyetemen írták
akkor alá. Csütörtökön újabb
eredményekrõl számoltak be
az elsõ Észak-magyarországi
Informatikai Klaszter Napon.

�� HORVÁTH IMRE

Az összefogás elsõdleges célja
a helyi informatikai vállalkozások
piaci helyzetének javítása. Az
összefogás a miskolci IND Group
nevû informatikai vállalkozás öt-
lete volt, amelyhez a város mel-
lett az egyetemtõl és egy befek-
tetõ cégtõl is támogatást kaptak.
A klaszter tudás- és szakember-
bázisát a helyi cégek mellett a
Miskolci Egyetem informatikus és
mérnökhallgatói adják, akik a
diploma megszerzése után az
összefogásban részt vevõ vállal-
kozásoknál kezdhetnék meg kar-
rierjüket.

Az eltelt idõ alatt a társult tagok
száma huszonhatra nõtt, a most
belépõ cégek mellett a régió egy
másik prominens felsõoktatási in-
tézménye, az egri Eszterházy
Károly Fõiskola is csatlakozott a
kezdeményezéshez. 

A különféle K + F együttmû-
ködések mellett a klaszter célki-
tûzései között szerepelnek az
Inkubátorház és az Infopark pro-
jektek is. Az elõbbi növekedési,
munkahelyteremtési lehetõséget
biztosít az induló vállalkozások
számára. Az Infopark projekt
pedig egy olyan, komplex ingat-
lanfejlesztést takar, amelynek ke-
retei között, a Miskolci Egyetem
közvetlen közelében kiépülne
egy további bõvítési lehetõséggel
rendelkezõ irodaközpont, infor-
matikai cégek igényeihez igazít-
va – mondta el a Vinnai Balázs,
akitõl azt is megtudtuk, hogy az
IND-t Az év vállalatának válasz-
tották.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Már gõzerõvel dolgoznak a
2008-as Miskolci Tél – Kocso-
nyafesztivál programjain a
szervezõk. Mint arról egy fesz-
tiválindító sajtótájékoztatón is
beszámoltak, az idei a legsike-
resebb fesztivál volt, de jövõre
ezt is szeretnék túlszárnyalni.

�� HORVÁTH I.

Több mint százezer látogató, öt-
száz adagos rekord-kocsonya, a
fesztivál három napja alatt há-
romszázezer látogató a honlapon,
több mint egy mázsa pisztráng és
negyvenezer tányér elfogyasztott
kocsonya, több mint ötezer pohár
Korty. Csak néhány szám az idei
fesztiválról. A következõt 2008.
február 22–24. között rendezik
meg, méghozzá a Föld jegyében.
Rózsa Edit fesztiváligazgató el-
mondta, kapcsolódni szeretnének
a Föld bolygó nemzetközi évéhez.
A jól ismert látványosságok ezút-
tal sem maradnak el, a belvárosi
helyszínek kiegészülnek a Hõsök
terével és az Erzsébet térrel is, mivel
a fesztivál kinõtte eddigi helyét.
Lesz ismét Értéktájoló verseny,

melyhez november 30-ig várják a
javaslatokat, mely helyszíneket le-
hetne a többfordulós játékba be-
vonni. Az újdonságokról egyelõre
még hallgattak a szervezõk, de any-
nyit elárultak, hogy nonstop, hu-
szonnégy órás tánc-improvizáció-
ra készülnek, melyhez december
1-jétõl jelentkezõket várnak.
Pályázatot is meghirdettek, amit a
Borsod Online internetes oldallal
közösen rendeznek Világ Békái
Egyesüljetek! címmel.

Fõvárosi ellenfelek a tavaszi csoportbeosztásban

LIGAKUPA-DÖNTÕBEN A DVTK!

Informatikai klaszter

Újra pislog a béka

Rózsa Edit fesztiváligazgató
tájékoztatott a programokról.

Fotó: Dobrik Rezsô

Miskolc Televízió – „Kéznyújtásnyira” a fogyatékosok

KÖSZÖNET AZ ÖNZETLEN TÁMOGATÁSÉRT

Dr. Mokrai Mihály önkormányzati képviselô köszöntötte a fogyatékkal élôk segítôit, mellette Szilágyi
Gizella, az önkormányzat ifjúsági, szociálpolitikai és sportbizottságának elnöke. Fenti képünkön a gon-
dozotti mûsor egy részlete. Jobbra Baska Magda televíziós szerkesztô, a rendezvény háziasszonya.



Szent Erzsébet sétány

Önálló képviselõi indítványt
nyújtanak be a miskolci közgyûlés
november 23-iki ülésére dr.
Szinay Attila Fidesz-frakcióveze-
tõ, Molnár Péter KDNP-frakció-
vezetõ, valamint dr. Kovács László
MDF-es és dr. Zsiga Marcell fi-
deszes képviselõk. A politikusok
kezdeményezik, hogy a 2007-es,
Szent Erzsébet Jubileumi Év al-
kalmából a megyeháza melletti
Rozmaring köz nevét változtas-
sa át a város Szent Erzsébet sé-
tányra. 

Molnár Péter keresztényde-
mokrata frakcióvezetõ nyilatko-
zatában utalt rá, hogy a Keresztény
Értelmiségiek Szövetsége Miskolci
Csoportjának hasonló kezdemé-
nyezése – egy másik utcára vo-
natkozóan – már korábban elju-
tott a közgyûléshez. 

Dr. Szinay Attila Fidesz-frak-
cióvezetõ ugyanakkor arra emlé-
keztetett, hogy indítványukkal
egy jelenleg még feltárás alatt álló,
s valamikor a jövõben beépülõ
közterület kapna új nevet, így az
átnevezés sem kényelmetlensé-
gekkel, sem költségvonzattal nem
járna. 

Miskolc Kártya

Úgynevezett Miskolc Kártya be-
vezetését javasolja önálló képvi-
selõi indítványában két fideszes
képviselõ. Dr. Szinay Attila és Juga
György elgondolása szerint ez
egy speciális kedvezményekre fel-
jogosító bérlet lenne, amelyet ál-
landó miskolci lakóhellyel ren-
delkezõ polgárok igényelhetné-
nek. A Miskolc Kártya elsõsorban
a város és intézményei által szer-
vezett eseményeken, az önkor-
mányzat cégei által nyújtott szol-
gáltatásoknál adna kedvezményt,
de bármely külsõ intézmény és
vállalkozás is csatlakozhatna ehhez
a körhöz. Az igénybevett ked-
vezmény összegét az önkor-
mányzat utólagos elszámolással,
a költségvetésbõl megtérítené a
szolgáltatónak. Dr. Szinay Attila el-
mondta: tisztában vannak vele,
hogy a kártya bevezetése, a ked-
vezmények pontos meghatáro-
zás komoly elõkészítõ munkát,
elõzetes számításokat igényel,
emellett a város költségvetését is
érinti. Ezért azt javasolják, hogy
esetleges bevezetése csak a jövõ
évi költségvetési rendelettel egyi-
dejûleg történjen meg. 

Kényszerpályán mozog
Borsod-Abaúj-
Zemplén megye ön-
kormányzata, a mûkö-
dés érdekében hitelek-
re, kötvénykibocsátás-
ra kényszerül, ugyan-
akkor vagyona felélése
is elkezdõdött –
mondta keddi évérté-
kelõjén a megyei köz-
gyûlés elnöke, dr.
Ódor Ferenc.

�� HORVÁTH IMRE

Az elnök szerint a me-
gyék ellehetetlenítése fo-
lyik, a feladatokat meg-
kapták, ám a megfelelõ
forrás nem áll rendelkezésre, így
a mûködésük kerül veszélybe. A
gazdasági romlás eredménye, hogy
bár korábban kevesebb, most je-
lentõs hitel felvételére kénysze-
rültek, ugyanakkor kötvénykibo-
csátással és épületeik eladásával
próbálnak pénzhez jutni. Jelenleg
ötvenkettõ, januártól pedig még
két intézményben látják el az ön-
kormányzati feladatokat, a megye

költségvetésének 92 százalékát
az intézményfenntartás emészti fel.
Az egészségügyben pozícióvesz-
tést kellett elkönyvelniük. A me-
gyei kórház helyzete egyelõre sta-
bil, a két, aktív ággyal nem ren-
delkezõ intézmény azonban, – a
szikszói és a miskolci Szent Ferenc
kórház – már nehezebb helyzet-
ben van, és feszített gazdálkodás
folyik bennük. Az elmúlt egy

évben közel négyszáz embert bo-
csátottak el, nagy részüket az
egészségügybõl. Megyei kezelés-
be került a sárospataki és a ka-
zincbarcikai iskola, illetve a sajó-
szentpéteri idõsek otthona. A
megoldott feladatok közt emelte
ki dr. Ódor Ferenc a megyei
könyvtár részleges felújítását, amely
a közelmúltban fejezõdött be. 

A megyei önkormányzat jelen-
leg 7240 fõt foglalkoztat, akiknek
az elnök szerint szerettek volna na-
gyobb biztonságot adni. Eljutottak
arra a pontra, hogy ha csökken-
tik a dolgozók létszámát, akkor a
szolgáltatás minõsége is romlik, ezt
pedig szeretnék elkerülni. A for-
rások csökkenése közül kiemel-
te, hogy a megyéket kizárták az
önerõalapból ebben az évben, és
jövõre is ezt tervezik. Ugyanakkor
a megyei önkormányzatok az úgy-
nevezett önhikis (önhibájukon
kívül hátrányos helyzetben lévõ
önkormányzatok támogatása) pá-
lyázati rendszerben sem indul-
hatnak, melyen tavaly Borsod hu-
szonöt milliárd forinthoz tudott
jutni. A magyarázat szerint, mert
átláthatatlanná vált a megyék

gazdálkodása, melyet Ódor Ferenc
politikai mesterkedésnek nevezett. 

Koncz Ferenc, a megyei köz-
gyûlés alelnöke kijelentette: meg-
gyõzõdése, hogy alkotmányellenes
a megyéket kizárni a pályázati le-
hetõségekbõl. Tizenhárom tele-
pülésen szûnt meg a megyében
óvoda vagy iskola, viszont pozi-
tívumként említette, hogy duplá-
jára emelték a Bursa Hungarica
tanulmányi ösztöndíjat. A szak-
képzés fejlesztése terén pedig
két projekt került kidolgozásra, a
megyei fejlesztési terv pályázati
forrásból, melynek középpontjá-
ban a Sajóvölgyi Térségi Integrált
Szakképzõ Központ áll, a másik
fejlesztési terület pedig a Zempléni
TISZK.

A kormányfõ úgynevezett tisz-
tasági csomagjával kapcsolat-
ban tartott sajtótájékoztatót
az MDF Miskolcon. A párt
szerint a közélet megtisztítá-
sát célzó, eleve halálra ítélt
törvénycsomag pusztán kam-
pánycélokat szolgál, és fölös-
leges feszültséget gerjeszt.

�� PETRUSKÓ N.

Az MDF miskolci sajtótájé-
koztatóján Hock Zoltán, az MDF
elnökhelyettese azt mondta, a
tisztasági csomagra alapvetõen
szükség van, hiszen a közélet át-
láthatóvá tételére valóban erõs
társadalmi igény mutatkozik, a
törvényjavaslatok ebben a for-
mában azonban nem számít-
hattak ötpárti igenre. Hozzátette
azt is, hogy a közélet megtisztí-
tására az MDF hárompontos

saját tervezetet dolgozott ki, kez-
deményeznek egy törvénymó-
dosítást is arról, hogy a parlament
saját ciklusában saját illetmé-
nyérõl ne hozhasson határozatot,
a tervezet harmadik pontjában
pedig azt javasolják, hogy az öt
parlamenti párt jövõ õsszel kö-
zösen dolgozzon ki egy tisztasá-
gi törvényt.

AZ MDF SZERINT
CSAK KAMPÁNY
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A Miskolc Megyei Jogú Város Német Kisebbségi Önkormányzat
Közgyûlésének döntése alapján ebben az esztendõben a kisebb-
ségi önkormányzat 2007. november 19-én 16 óra 30 perckor köz-
meghallgatást tart, amelyre ez úton szeretettel hívja a német ki-
sebbség munkája iránt érdeklõdõ, vele szimpatizáló miskolci, il-
letve környékén élõ lakosokat.

Kisebbségi közmeghallgatás

A Koalfém Kft. Miskolc, 01426/3 hrsz. alatti ingatlanon létesí-
tendõ „hulladékvas-feldolgozó és gépjármû szárazra fektetõ
üzem” ügyében közmeghallgatást rendeznek 2007. december 13-
án, (csütörtökön) 14 órai kezdettel Miskolc Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal, Miskolc, Petõfi u. 1–3. sz. alatti I. emeleti ta-
nácstermében.

Közmeghallgatás

Dr. Bistei Attila, a 7-es számú választókörzet szocia-
lista önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a kör-
zetében élõket, hogy minden páratlan hét keddjén lakossági
fogadóórát tart 16.30-tól 17.30 óráig. Helyszín: jó idõ ese-

tén a Szentgyörgy utcai Profi áruház elõtt, rossz idõ esetén a Munkácsy
Mihály Általános Iskolában. Következõ fogadóóra idõpontja: november
20., kedd. Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Dr. Varga Zoltán, a 8-as számú választókörzet szo-
cialista önkormányzati képviselõje november 20-án
(kedden) 17 órától lakossági fogadóórát tart a Kazinczy
Ferenc Általános Iskolában (Miskolc, Középszer u. 3.)

Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Sebestyén László, a 17-es számú választókörzet ön-
kormányzati képviselõje (Mátyás király. u.,  Kõporos la-
kótelep, Bodó-tetõ, Bábonyibérc, Feszty Á. u., Szt. László
út) tisztelettel értesíti a körzetében élõket, hogy novem-

ber 29-én (csütörtökön) 16 órától fogadóórát tart a Mátyás Király
Úti Általános Iskolában. Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretet-
tel vár!

Bazin Géza, a 23-as számú választókörzet (Pereces)
szocialista önkormányzati képviselõje november 20-án
(kedden) 16 órától 18 óráig lakossági fogadóórát tart a
Perecesi Közösségi Házban (Bollóalja u. 160). Minden

érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Lakossági fogadóóra

Ruhagyûjtés
A Baloldali Nõtagozat téliruha-

gyûjtést tart november 26-án,
(hétfõn) 13 órától 18 óráig, és ked-
den 8 órától 12 óráig a Corvin u.
9 sz. alatt. Most is, mint mindig,
várnak minden adományt (felnõtt
és gyermek ruhanemû, ágynemû,
takarók, fonal- és anyagmaradé-
kok, játékok, valamint a télre
való tekintettel teafiltert a haj-
léktalanoknak).

November 23-án, (péntek) 16 órától panelrekonstrukció kérdé-
seivel foglalkozó lakossági fórumot rendeznek. A témák között sze-
repel többek között az Avas városrész európai uniós rehabilitáci-
ós pályázati programja, valamint a panelpályázati programok.
Helyszín: Hermann Ottó Általános Iskola, Miskolc, Gesztenyés u.
25. Szeretettel várják az Avason lévõ társasházak képviselõit, va-
lamint a téma iránt érdeklõdõ avasi lakosokat.

Lakossági fórum

Nehéz helyzetben a megyék

VAGYONÁT ÉLI FEL BORSOD

Koncz Ferenc (jobbról) és dr. Ódor Ferenc tájékoztatott a megye hely-
zetérôl.                                                                 Fotó: Dobrik Rezsô

Pártok – Porták
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Az Avasra tervezett Rákóczi-ki-
látó ügyérõl rendezett sajtóbe-
szélgetést a Miskolciak az
Avasért Alapítvány. Mint isme-
retes, az alapítvány kezdemé-
nyezte, hogy újra felépítsék az
Avason annak a kilátónak a
mását, amelyet – egyes forrá-
sok szerint – a miskolciak
1906-ban abból az alkalomból
emeltek, hogy a fejedelem és
bujdosó társai hamvait
Kassára szállító vonat megállt
Miskolcon. 

�� SZEPESI S. 

Az építményhez elkészültek a
tervek, s az alapkövét is lerakta Káli
Sándor polgármester – a városi
tervtanács állásfoglalása miatt
azonban egyre inkább úgy tûnik,
meghiúsul a kezdeményezés. A
tervtanács inkább a székely õr-
tornyot mintázó „második” kilátó
újbóli felépítését ajánlja, amely az
egykori városi fõmérnök, Szeg-
halmy Bálint tervei alapján készült,
és 1956-ban égett le.

Az eredeti Rákóczi-kilátóról na-
gyon kevés dokumentum maradt
fenn, egyes vélemények szerint
csak pár napig álló díszlet volt,
amelyrõl annak idején ágyúlövé-
sekkel, címeres zászlókkal tiszte-
legtek a miskolciak a fejedelem és
társai hamvainak. Egy régi képes-
lapon található feljegyzés szerint
ugyanakkor 1906. október 15-tõl
1907. július 15-ig létezett a kilátó,
melynek a hiteles tervei nem lel-

hetõk fel. A Miskolciak az Avasért
Alapítvány történelmi emlékhely-
ként kívánta újra felépíteni, civil
támogatásból, új nevezetességet
adva ezzel az Avasnak és Mis-
kolcnak. 

Az alapítvány kuratóriumának
elnöke, Szarka István, és alelnöke,
Barkóczi István elmondták: a saj-
tóbeszélgetést azért kezdemé-
nyezték, mert úgy érzik, tartoznak
annyival a közvéleménynek, a tá-
mogatóknak, hogy egyértelmûen
tisztázva legyen: milyen okból
„torpant meg” a Rákóczi-kilátó
ügye. Az alapítvány képviselõi
csalódottságuknak, értetlensé-
güknek adtak hangot a tervtanács
és a korábbi fõépítész állásfogla-
lásával kapcsolatban, amely nem
javasolja a kilátó jelzett helyen tör-

ténõ felépítését. Mint mondták, a
tervezés során folyamatosan egyez-
tettek az önkormányzat szakha-
tóságaival és a fõépítésszel is,
akkor nem merültek fel kifogások,
a város által az Avas rendezésére

kiírt pályázat nyertes tervében is
szerepelt a majdani Rákóczi-kilá-
tó helye. 

Viszlai József, aki október 1-jétõl
tölti be a fõépítészi tisztséget, így
gyakorlatilag „megörökölte” az
ügyet, ismertette a tervtanács ál-
lásfoglalását, s kiegészítésként el-
mondta: minden ilyen, a múlt és
a város értékeinek feltárására,
megõrzésére irányuló civil kez-
deményezés elismerést és tiszte-
letet érdemel. Az Avas rehabilitá-
ciójára s a régészeti park létreho-
zására irányuló tervek szempont-

jából sem lenne azonban szeren-
csés „kilátók sorát” létrehozni az
Avason – ahol köztudomásúlag
már áll egy ilyen építmény, s ez a
város jelképének is számít.
Ráadásul a Rákóczi-kilátó – amely-

nek a hiteles tervei sem ma-
radtak fenn, így külsejét nem
lehet hitelesen rekonstruálni –
annak idején is csupán ideig-
lenes jelleggel épült, tervezé-
sénél nyilván nem vettek fi-
gyelembe hosszú távú, város-
képet érintõ szempontokat.
Mint Viszlai József hangsú-
lyozta, különféle alkalmak –
például világkiállítások alkal-
mából – számtalan, sokszor
igen értékes és nagy formátu-
mú, ideiglenes építményt lét-
rehoznak, amelyek késõbb el-
bontásra kerülnek. Egy más jel-
legû Rákóczi-emlékhely kiala-
kítását a helyszínen a tervta-
nács is támogatja.

A beszélgetésen részt vett
Dobrossy István levéltárigazgató
is, aki történeti-történelmi átte-
kintést adott II. Rákóczi Ferenc
és Miskolc, illetve a környékbeli
vármegyék kapcsolatáról, a városi
emlékhelyekrõl. Az igazgató
annak a véleményének adott
hangot, hogy a Rákóczi-kilátó
ügyét az Avas tervezett fejleszté-
si ütemeivel együtt, egységben
célszerû kezelni, összehangolva a
környék már meglévõ és terve-
zett látványosságaival.

Puskás Péter építész, a kilátó ter-
vezõje az építmény szimbolikus
jellegét hangsúlyozta – amelynek
a tetején magyar zászló lengene,
belsejében pedig Rákóczi-em-
lékszoba várná a látogatókat – mint
fogalmazott, nagy szükség van
ma igazi példaképekre, hõsökre.
Az építész vitatta azokat a szak-
mai érveket is, amelyek alapján a
tervtanács állásfoglalásában nem
támogatta a kilátó megépítését.  
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�� BEKES DEZSÔ

Ahányszor kézbe veszem, annyiszor csodálom meg hihetetlen egy-
szerûségét, sokoldalúságát. Sajnos, nem ismerem zseniális feltalálójá-
nak a nevét, de abban biztos vagyok, hogy az egyik legelterjedtebb iro-
dai eszköz az egész világon. Ez a gemkapocs. 

Az az elõnye minden más hasonló célú szerszámmal szemben, hogy
elõállítása olcsó, kezelése pedig roppant egyszerû. Egy ügyesen össze-
hajtogatott drótdarabkáról van szó voltaképpen, használni pedig alig
nehezebb, mint megrázni a gyermek csörgõjét. 

Belegondolni is szédítõ, hogy miközben a hivatalok teljes felszerelé-
se kicserélõdött, modernizálódott, a kapocs továbbra is nélkülözhetet-
len maradt. Mert neki egyre megy, hogy õs-öreg Remington írógépen,
vagy a legmodernebb számítógépen készült irományt kell összefogni,
kifogástalanul teljesíti feladatát. 

Múltja történelmi korszakokon ível át. Szolgált azokban az évek-
ben, amikor nagyságos, tekintetes úr, majd pedig elvtárs megszólítás
szerepelt a hivatalos leveleken. Vele tûzték össze azokat a gazdasági
és politikai szerzõdéseket, melyeken egy idõben fõleg német, majd
orosz címek, nevek szerepeltek. És használjuk ma is, amikor az em-
lített két nyelv mellé felsorakozott az angol, francia, olasz, spanyol és
ki tudja még hány náció. 

Nagy titkok tudója lehet ez a szerény külsejû jószág. De õ, mint régi
vágású közszolga, még tudja, tiszteletben tartja az írott és íratlan sza-
bályokat. Mi sem áll távolabb tõle, mint a pletykálkodás vagy a manapság
kiszivárogtatásnak nevezett spionkodás, árulkodás. 

A végére sohasem érnék, ha minden jó tulajdonságát fel akarnám
sorolni. Csak még azt az egyet, hogy – bizonyára önök is megfigyelték
– a kamerák elõtt gyakran megforduló politikusok felfedezték: feszült-
ségoldónak is jó a gemkapocs. A hüvelyk- és mutatóujj közé csippent-
ve, egyik kézbõl a másikba csúsztatva, kitûnõen el lehet játszadozni
vele, leplezve például a kéz remegését, sutaságát. 

Fõ funkciója természetesen mégiscsak az, hogy összefogjon mindent,
ami összetartozik. De mielõtt még bárki nagy naivan társadalmi mé-
retû alkalmazását javasolná, azaz tõle várná a fecnikre hullott erõk ösz-
szekapcsolását, ki kell ábrándítanom. Bármennyire ügyes a gem, még-
iscsak úgy mûködik, ahogy mi parancsoljuk neki. 

KAPOCS

Összevonják ügyfélszolgálati
irodáikat az önkormányzat szol-
gáltató cégei az év végén. A ha-
tékonyabb és egyszerûbb ügy-
félkezelés mellett a cégeknek is
elõnyére válik a közös iroda.

�� HORVÁTH I.

December elsõ napjaitól a
MIHÕ Kft. és a MIVÍZ Kft. közös
ügyfélszolgálati irodát üzemeltet
majd, illeszkedve a tulajdonos
Miskolc Holding Zrt. azon törek-
véseihez, hogy a közönségszolgá-
lati irodákkal rendelkezõ tagválla-
latok egy helyen legyenek elérhe-
tõk a lakosság számára – mondja
Korózs András, a MIHÕ ügyveze-
tõje, aki egyben  a MIVÍZ Kft. ál-
talános igazgatója is. A koncepció-
hoz igazodva még idén december
hónapban a MIK Zrt. is ezen közös
ügyfélszolgálati helyen biztosítja a
lakossági ügyfelek kiszolgálását. A
lakosság így az önkormányzati bér-

lakásokkal kapcsolatos szerzõdés-
kötéseket, elszámolásokat, a távhõ
és a vízszolgáltató esetén pedig a
számlákkal kapcsolatos ügyinté-
zést, reklamációt, változásjelen-
tést egy helyen intézheti el. Átme-
neti nehézségek a költözködés
kapcsán természetesen adódhat-
nak, ehhez a szolgáltatók kérik a
miskolci lakosok türelmét. A MIVÍZ
Kis-Hunyad utcán található ügyfél-
szolgálati irodája a jövõ héten a köl-
tözés miatt véglegesen bezár. Az át-
meneti idõben a lakossági fo-
gyasztók is a József Attila utcai ügy-
félszolgálaton tudják majd intézni
ügyeiket. A MIHÕ Szemere B. u. 5.
sz. alatti irodája folyamatosan fogadja
ügyfeleit az átalakítás ideje alatt is. 

Korózs András szerint az ügyfe-
leknek ezáltal jelentõsen megköny-
nyítik az ügyintézést és a cégek is
jól járnak a közös irodával. Példaként
említette, hogy egy lakáscsere ese-
tén a cégeknek is könnyebb egy-
mással kommunikálni, és egy helyen
azonnal egyeztethetõek a változá-
sok. A közös ügyfélszolgálati helyi-
ség a MIHÕ Kft. jelenlegi ügyfél-
szolgálatán, a Szemere Bertalan u.
5. sz. alatt mûködik majd. A régi
Szemere utcai OTP épület Uitz
Béla utca felõli részében található
az MVK Zrt. közönségszolgálati iro-
dája is, így a Miskolc Holding Zrt.
tagvállalatainak közönségszolgálatai
központi, könnyen elérhetõ helyre
koncentrálódnak.

A tervtanács másikat támogatna

NEM ÉPÜL MEG A RÁKÓCZI-KILÁTÓ

Megnyílt az Iránytû Avasi
Szociális Szolgálat új idõsklubja
a Testvérvárosok útján.
Elsõsorban a környékbeli nyug-
díjasokat várják az intézmény-
be, azokat, akik szeretnék
igénybe venni a közösségi szol-
gáltatásokat, de korukból,
egészségi állapotukból adódó-
an a Klapka úti klubba már
igen nehezen tudnának eljutni. 

�� SZ. S. 

Valamennyi program, szabad-
idõs lehetõség ingyen áll rendelke-
zésre, csupán az ebédért kell térí-
tési díjat fizetni. A jó hangulatú nyi-
tórendezvényen Káli Sándor pol-
gármester, Szûcs Erika alpolgár-
mester, Rézmûves Gabriella, az
Iránytû Avasi Szociális Szolgálat
igazgatója, és Fodor Zoltán képvi-
selõ, a klub kialakításának polgár-
mesteri megbízottja köszöntötte a
jelenlévõ szépkorúakat, s kívánt szá-

mukra kellemes idõtöltést az új in-
tézményben. Káli Sándor „rég várt,
kedves esemény”-nek nevezte a
megnyitót, s utalt azokra az Avast
is érintõ demográfiai körülmé-
nyekre, amelyek miatt kiemelt fi-
gyelmet kell fordítani az idõsekrõl
való gondoskodásra. Szûcs Erika és
Fodor Zoltán az együttlét, a közös,
felhõtlen szórakozás elõnyeirõl, örö-
meirõl szóltak, hosszú, boldog éve-
ket kívánva az idõseknek. Rézmûves
Gabriella köszönetet mondott a ki-
vitelezõknek is, hogy korszerû, kul-
turált körülményeket hoztak létre az
épületben. 

Az új klubban is különféle tár-
sasjátékok, korszerû audiovizuális
eszközök segítik a szabadidõ kelle-
mes eltöltését. Szerveznek mozi-,
színház- és múzeumlátogatásokat,
kirándulásokat, kézmûves-, illetve
hagyományõrzõ csoportokat. A
szolgáltatások között szerepelnek kö-
zösségi programok, fodrász, masz-

százs, kluborvos, étkeztetés – igény
szerint lehet tisztálkodni, ruhát
mosni is. A klub felkészült alkal-
mazottainak segítségével a szép-
korúak itt társaságra találnak, ba-
rátokra tehetnek szert, újra bekap-
csolódhatnak a közösségi életbe. 

Megnyílt az új idõsklub

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

– Nagy örömünkre szolgál, hogy
az Eszterházy Károly Fõiskola is
csatlakozott a Klaszterhez, hiszen
a Miskolci Egyetemmel és a helyi
informatikai cégekkel karöltve ha-
tékonyabban felhívhatjuk diákja-
ink figyelmét a régióban rejlõ le-
hetõségekre – mondta dr. Dob-
róka Mihály, a Miskolci Egyetem
rektorhelyettese.

Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere elmondta, nagyon izgal-
mas, hogy informatikai klaszterrõl

beszélhetünk. Miskolcnak új stra-
tégiát kellett kitalálni, hogy világossá
váljon, mivel akar foglalkozni. Nem
vethetõ el a város ipari múltja, ha-
gyománya, de új típusú kitörési
pontokat kellett találni, aminek
egyik eleme lehet az informatika.
A Pólus projektek között több,
csúcstechnológiát képviselõ prog-
ramja van a városnak, mint a na-
notechnológia és a mechatronika,
de az információs technológiát is
ebbe a rendszerbe sorolják – tette
hozzá a polgármester.

INFORMATIKAI KLASZTER

Egy helyen
az ügyfélszolgálatok

Puskás Péter (balról), Barkóczi István, Viszlai József és Dobrossy
István a sajtóbeszélgetésen.                           Fotó: Dobrik Rezsô



Ligetes, élhetõ, „zöld”
Miskolcot szeretne a város új
fõépítésze. Viszlai József (fo-
tónkon) emellett kiemelt fel-
adatnak tartja a közlekedési
helyzet rendezését, a városi
fõtér kialakítását, a befektetõ-
ket idevonzó, vállalkozóbarát
környezet kialakítását.
Ugyanakkor hangsúlyozottan
fontos feladatként említette a
várostörténeti, építészeti
szempontból egyaránt jelentõs
értéket képviselõ vasgyári terü-
let rehabilitációját is. 

�� SZEPESI S. 

Viszlai József nevéhez fûzõdik
a városban – sok más mellett – a
Szinvapark szolgáltatóház tervezése,
a diósgyõri stadion és a vasgyári
piac rekonstrukciója, a Szent
Ferenc kórház és az Erzsébet-
fürdõ fõépületeinek megújítása. Õ
tervezte az egyetem fõbejárati au-
láját, a Bodó terasz lakóegyüttest,
a Palatinus kiállítóházat, üzem-
épületet, az Arany János téri lakó-
együttest is. A neves építész – el-
mondása szerint – tisztában van
vele, hogy nehéz feladatra vállal-
kozott. Miskolcnak igen súlyos
örökséggel kellett-kell megküzde-
nie a városi infrastruktúrát, épített
környezetet tekintve is. Az utóbbi
években pozitív folyamatok in-
dultak be, mind a városvezetés,
mind a lakosság részérõl fokozott
figyelem irányul erre a területre.
Viszlai József ezzel kapcsolatban

megemlítette a belváros rekonst-
rukcióját, egyes közterek minõsé-
gi átalakítását, amelyek nagyban
hozzájárulnak egy értékeit õrzõ, él-
hetõbb városkép kialakulásához.
Mint fogalmazott, a jövõben arra
kíván törekedni, hogy egyre na-
gyobb területeket lehessen be-
vonni ebbe az értékalapú, érték-
õrzõ városfejlesztésbe, s az Avastól,
a diósgyõri vár környékétõl
Tapolcáig, Lillafüredig „Nagy-
Miskolc” valamennyi részterülete
megújuljon – helyi illetõségû, hely-
ismerettel rendelkezõ szakembe-
rek bevonásával. A fõépítész ki-
emelte a város új fõterének kiala-
kítását, amely építészeti, városké-
pi szempontból létrehozza, „újra-
fogalmazza” majd az Avas és a bel-
város kapcsolatát. A ’70-es évek-
ben az úgynevezett déli teher-
mentesítõ út megépítésével el-
vágták egymástól ezt a két város-
részt, ami azzal a negatív követ-

kezménnyel is járt, hogy a Szinva
belvárosi szakaszát jelentõs terü-
leten lefedték – ennek kibontása
a Szinva teraszon már elkezdõdött.

Viszlai József kevésbé látványos,
de nagyon fontos feladatnak nevezte
a város közlekedési helyzetének ja-
vítását, az úthálózat további fej-
lesztését. Mint fogalmazott, a bel-
város közlekedési helyzetét áldat-
lan állapotok jellemzik, fõként a
Búza tér, az Andrássy út és a
Zenepalota környékének vonatko-
zásában van nagy szükség egy te-
hermentesítõ körgyûrû létrehozá-
sára. Ugyanakkor nagyon fontos a
város szempontjából a történelmi
kapcsolatokra épülõ, Kassa-Gömör
felé irányuló úthálózat fejlesztése is. 

Az úgynevezett „nagy villa-
mosprojekt”-tel kapcsolatban
Viszlai József elmondta: ez nem
csupán közlekedési fejlesztést jelent,
hanem a „zöld város” koncepció-
jához kapcsolódva, az egész vá-
rosképet befolyásolja majd. Az új
fõépítész ugyanis – mint többször
hangsúlyozta – a barna és szürke,
ipari múltú város helyett olyan
zöld Miskolcot álmodik, – „belvá-

ros-liget”-tel – amelyet méltán em-
legetnek majd a Bükk fõvárosaként. 

Idáig persze hosszú lesz még az
út, s nem is túlságosan egyszerû. 

– A miskolci „városszövetet” te-
kintve komoly szerkezeti beavat-
kozásokra van szükség, s nem
csak építészeti vonatkozásban –
hangsúlyozta beszélgetésünk során
Viszlai József, megemlítve a prob-
lémák között a ’90-es évek elejé-
nek sok szempontból elhamarko-
dott privatizációt is. Nagyon sok –
városképet döntõen meghatározó,
vagy azt jelentõsen befolyásoló –
ingatlan került ekkor magánkézbe,
s az új tulajdonosokkal nem köny-
nyû az egyeztetés. 

Viszlai József reményét fejezte
ki, hogy tevékenységének, szem-
léletének rövid idõn belül látható
eredményei lesznek Miskolcon.
Mint mondta, õ nem tud olyan fõ-
építész lenni, aki csak az „iratok
rendezgetésével” foglalkozik, gya-
korló szakemberként a gyakorlati
munkára helyezi a hangsúlyt.
Mégpedig a Miskolcon élõ és al-
kotó építészek minél szélesebb
körû bevonásával. 

Felsorolni is hosszú lenne a bor-
sodi médiumok sorát. A nagy pél-
dányszámú napi- és hetilapok mel-
lett szinte minden településen meg-
jelentetnek újságot és szerkesztett ká-
beltelevíziós mûsorokat szolgáltatnak.
Ennek eredményeként egyre na-
gyobb az igény a felkészült szer-
kesztõre, újságíróra. Ezért határozott
úgy az Inform Média, hogy a Magyar
Újságírók Országos Szövetségével
közösen Miskolcon is beindítják a
Bálint György Újságíró-akadémiát

– Milyen képzettséget ad az isko-
la és kiknek ajánlják az elvégzését?
– kérdeztük Szántó Istvánt, az Észak-
Magyarország fõszerkesztõ-helyette-
sét, az akadémia szervezõjét.

– A két féléves helyi újságíró-
képzés a fõvárosi akadémiához ha-
sonló oklevelet ad úgy a diplomá-
soknak, mint a középfokú végzett-
ségûeknek. A különbség nem any-
nyira az óraszámban, mint inkább
a kötelezõ tantárgyakban jelentke-
zik. Ajánljuk ezt a képzési formát a

szakma iránt érdeklõdõ fiataloknak
ugyanúgy, mint a sajtóban vagy a mé-
diához közeli területen dolgozóknak.
Céges szóvivõknek kitûnõ alkalom,
hogy megismerjék azt a munkate-
rületet, amellyel szoros kapcsolatban,
szinkronban kell lenniük.

– Kik tanítanak majd az újságíró
akadémián?

– Neves fõvárosi kollégák vállal-
ták a rendszeres hétvégi utazást a
kedvünkért. Ám mellettük a régió
legismertebb szerkesztõi oktatják
majd a leendõ kollégákat. Ennek kö-
szönhetõ, hogy a tanulásban és a
gyakorlatban kiemelkedõ teljesít-
ményt felmutatóknak akár azonnal
állást is kínálnak.

– Hogyan jelentkezhetnek az új-
ságíráshoz, a szerkesztéshez kedvet
érzõ fiatalok?

– A jövõ január végén kezdõ-
dõ tanfolyamainkra a 06-20/219-
2391-es számon jelentkeznek. A
jelentkezési lap letölthetõ a
www.muosz.hu oldalról.
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Elõzetes bejelentkezéssel KÉRJEN IDÕPONTOT

a 46/422-228-as telefonszámon.

Kellemes, családias környezetben
várunk minden kedves érdeklõdõt.

www.egeszsegcentrum.info

Egészségpénztári elfogadóhely

ÚJ ÉV, ÚJ FORMA!
Még mindig nem késõ, hogy elkezdje!

Szilveszterre átalakíthatja,
újjá varázsolhatja testét

és jobb közérzettel
kezdheti az újévet.

JÖJJÖN EL A NÁRCISZ SZÉPSÉG- ÉS EGÉSZSÉGHÁZBA
(Miskolc, Fenyõ utca 33.),

ahol a természetgyógyászat egyes szolgáltatásait

MOST KEDVEZMÉNYES ÁRON VEHETI IGÉNYBE.
Ugyanitt kiváló orvos-természetgyógyász közremûködésével

biorezonanciás vizsgálatot is végzünk.
A készülékkel kimutathatóak és kezelhetõek
a vesemûködés, a májfunkciók, az emésztés,

az immunrendszer problémái,
de az allergiák, a vírusfertõzések,
mérgek stb.-k is a szervezetben.

Ha pedig nehézséget okoz szeretteinek karácsonyi meglepetése,
nálunk különbözõ értékben vásárolhat utalványt, amely a Ház

bármely szolgáltatásánál igénybe vehetõ.

AJÁNDÉKOZZON EGÉSZSÉGET!

2007. 10. 24–12. 31. között
nálunk vásárolt és mun-
katársaink által beszerelt
klímaberendezések árából 

10% engedményt 
biztosítunk.

Klíma- és légtechnikai berendezések forgalmazása, tele-
pítése, szervizelése, karbantartása. Ingyenes helyszíni fel-
mérés!!!

KLÍMADISZKONT
ÔSZI AKCIÓ

Bemutatótermünk: 3527 Miskolc, József Attila u. 36. sz.

Tel./fax.: 46/324-920, mobil: 06-20/957-5323

Web: www.klimadiszkont.hu

Közösen rendezi idén az egy
hónapon át tartó ünnepi, mis-
kolci programokat az Ifjúsági és
Szabadidõ Ház, illetve a
Városgazda Kht. Az Ünnepváró
programsorozat mellett a téli
vásárról is tájékoztattak a
héten.

�� HORVÁTH I.

Az Ünnepváró új helyszínre kerül
ebben az évben, méghozzá a Hõsök
terére. Tánczos Tamás, az Ifiház igaz-
gatója elmondta, felmerült az igény,
hogy a város megújult tere afféle kul-
turális központ legyen, így a jövõ-
ben több programot is szerveznek
majd oda. Az ünnepi programso-
rozat december 1-jétõl 24-ig tart
majd, és kapcsolódik a szokásos ün-
nepi vásárhoz, melynek most a
Déryné utca ad majd otthont. Az
elsõ napon, december elsején a
Mikulás-felvonulással kezdõdnek
az ünnepi programok, ami a
Városház térrõl indul 11 órakor. A
Telvill Kft. jóvoltából városunkba ér-
kezõ finn Mikulás is részt vesz rajta,
majd a Hõsök terén átadja a mis-
kolci Mikulás megbízólevelét, és szí-
nes programokkal folytatódik a nap,
egyben megnyitják a vásárt is. 

A vásárt, amelyet immár husza-
dik éve rendeznek a belvárosban,

és amelynek minõségében elõ-
rébb szeretnének lépni – tudtuk
meg Veres Istvántól, a Miskolci
Városgazda Kht. ügyvezetõ igazga-
tójától. A karácsonyig tartó vásár csak
a Déryné utcára korlátozódik, így
az igazgató szerint el fognak tûnni
a sátras árusok a Skála Áruház elõl
és a belváros más pontjáról. Az utca
kereskedõit, vendéglátóit is felkér-
ték, települjenek ki decemberben,
az árusoknak 14 pavilont állítanak
fel, ami 28 elárusítóhelyet jelent. A
karácsony utáni szilveszteri vásár a
Szemere sarokra, vagyis a Villany-
rendõrhöz korlátozódik, ahogy a ko-
rábbi években is. 

A tájékoztatón szó esett a Mikulás-
vonatról is, ami kiegészíti a városi
programokat, és amelynek szerep-
lõi szintén jelen lesznek a decem-
ber elsejei felvonuláson. Akik a vo-
naton szeretnének utazni, novem-
ber 22-tõl december 1-jéig egy in-
formációs ponton is érdeklõdhetnek
a Villanyrendõrnél, illetve itt lehetõség
van az internetes jegyfoglalásra is –
melyet egyébként a www.mikulas-
vonat.hu oldalon lehet megtenni.

Az Ünnepváró programsorozat –
Adventtõl karácsonyig részletes prog-
ramját lapunk jövõ heti lapszámá-
ban közöljük, vagy megtekinthetõ
honlapunkon: www.mikom.hu 

A MIKOR Csoport (Miskolci
Kortárs Képzõmûvészeti Csoport)
2005-ben alakult hét képzõmû-
vész és egy mûvészettörténész
együttmûködésével Miskolcon. Besz-
tercei tárlatuk elõzménye a Besz-
tercei Képzõmûvészek Szövetsé-
gének meghívása. Kiállításukon a
besztercei Városi Galériában meg-
jelent a város polgármestere, Mol-

dovan Vasile, a megye alprefektusa,
Gheorghe Tuta, Miskolc város kép-
viseletében dr. Dobrik István, a város
kulturális bizottságának tagja, a Mis-
kolci Galéria igazgatója. A beszter-
cei mûvészek képviseletében Oliv
Mircea mûvészettörténész köszön-
tötte a megjelenteket. A tárlatot Ká-
kóczki András mûvészettörténész
ajánlotta az érdeklõdõk figyelmébe.

A Miskolci Gyémántok Alapítvány ismét várja a miskolciak ajánlását arra,
hogy ki az a személy, vagy melyik az az egyesület, közösség, akit megju-
talmazna a Miskolci Gyémánt-díjjal. A www.gyemantok.hu oldalon 2007.
november 28-án éjfélig leadott ajánlásokat megkapja a gyémántokról döntõ
kuratórium, mely ezt követõen kiválasztja a három díjazottat. Ajánlását el-
küldheti az alapítvány címére is: 3501 Miskolc, pf.: 334.

Területi képviselõ – üzletkötõ 
munkatársat keres 

nagyvállalat targoncaforgalmazói 

üzletága. 

Érdeklõdését a 30/984-04-14
telefonszámon fogadjuk.

1 Javaslat:...................................................................................................
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2. Javasolt helyszín:..................................................................................

Indoklás:.................................................................................................

Név:..............................................................................................................

Elérhetôség:................................................................................................

........................................................................................................................

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A MISKOLCI TÉL KOCSONYAFESZTIVÁL

ÉRTÉKTÁJOLÓ JÁTÉK ÁLLOMÁSAIRA

2008 februárjában a Kocsonyafesztivál fel-
vezetõ játékaként indul az ÉRTÉKTÁJOLÓ,
melynek során talányos miskolci értékeket, kulturális helyszí-
neket, sportrendezvényeket fedezhetnek fel a vállalkozó kedvû
játékosok, kalandorok.

A tavalyi fesztiválon nagy sikert aratott – Mentsük meg a békát
címû – értéktájoló játéknak több mint 240 résztvevõje volt, akik
Miskolc belvárosában és környezõ területén fáradságot nem kímélve
13 helyszínt „mentettek meg” a feledésbe merüléstõl (Orthodox
Templom és Múzeum, diósgyõri vár, sziklakápolna, Petró-ház, egye-
tem, zsinagóga, Szinva terasz).

Kedves olvasó, legyen Ön is partnerünk! Segítsen eldönte-
ni, hogy melyek legyenek az Értéktájoló játékunk állomásai!

Várjuk a Miskolcon és környékén élõk javaslatait olyan helyszí-
nekre, amelyek fontosak számunkra, melyek bekapcsolhatók az ér-
téktájoló címû játékunkba, hogy fedezzék fel, ismerjék meg, õriz-
zék meg... Olyan helyszíneket keresünk, amelyekre mindannyian
büszkék lehetünk, legyen akár a közeli múltban „született” vagy
több évtizedes, évszázados múltra tekintõ. 

2007. november 30-ig várunk minden olyan javaslatot, mely mis-
kolci értéket képvisel vagy különleges hangulattal ruházható fel, olyan
hely, amely egyben találkozási pont is a városlakók és vendégeik
számára. Javaslatukat a mellékelt szelvényen küldhetik be.

Azon beküldõket, akiknek a javaslatai bekerülnek a játékunk ál-
lomásai közé, különleges „kocsonyanyereményekkel” jutalmazzuk.

AZ AJÁNLATOKAT VÁRJUK 2007. NOVEMBER 30-IG.

Az ötleteket az alábbi elérhetõségre kérjük küldeni:
Postacím: „Több, mint legenda” Közhasznú Alapítvány

3545 Miskolc, pf. 490
E-mail: tobbmintlegenda@gmail.com

A felhívással kapcsolatban további információt a 06-30/934-0711,
valamint a tobbmintlegenda@gmail.com-on

kaphatnak a szervezõktõl.

Értékeit õrzõ, élhetõ városkép

„ZÖLD” MISKOLCOT ÁLMODIK A FÕÉPÍTÉSZ
Ünnepváró

adventtõl karácsonyig

Az „Észak” és a MUOSZ szervezi

ÚJSÁGÍRÓ-AKADÉMIA

�

KIÁLLÍTÁS BESZTERCÉN

„Gyémántkeresés” Miskolcon



November 17-én és 18-án a mind-
szenti plébánia millenniumi termé-
ben 17 órai kezdettel lesz Czakó
István: A szeretet fejedelemasszonya
címû színdarabjának bemutatója a
hittanos ifjúság elõadásában.
Rendezõ: Berkes László plébános.

Ugyancsak a millenniumi te-
remben lesz 20-án, kedden 17 órai
kezdettel a Keresztény Értelmiségiek
Szövetsége miskolci csoportjának
következõ rendezvénye. Arcok a
szomszédból címmel zenés be-
szélgetésre kerül sor a meghívott
vendégekkel: Csókay Károly arany-
misés jezsuita atyával, dr. Szinay

Attilával, a Fidesz miskolci elnöké-
vel és Regõs Zsolt karnaggyal, a
Fráter György Katolikus Gimnázium
énektanárával.

*
November 22-én, halála évfor-

dulóján szentmisét mutatnak be este
fél 7-kor a mindszenti templomban
Orosz Árpád atyáért.

Az Észak-magyarországi Ütõ-
hangszeres Kultúráért Alapítvány
Mikulás-ünnepséget szervez de-
cember 4-én, 10 és 11 órakor a
Mûvészetek Házában. A Kisharang
együttes elõadásában a Ritmikulás
címû elõadást láthatják az ér-
deklõdõk, a mûsort követõen
maga a Mikulás is tiszteletét teszi.

A belépõ ára: 350 Ft/fõ, a jó-
tékonysági koncert bevételét a
Miskolcon kezelt daganatos beteg
gyerekek javára fordítják. A ren-
dezvényre óvodás csoportokat, és
alsós osztályokat is várnak.

Jelentkezés elõzetes egyezte-
téssel november 12-ig, lajho@free-
mail.hu, tel.: 30-579-7533.

A magyarországi és nápolyi
Anjou-ház kultúrtörténeti
örökségének szerepe a XXI.
századi Európában címmel
tartottak konferenciát a Ma-
gyar Tudományos Akadémia
székházában. A tanácskozás
célja a Diósgyõr történetéhez
is szorosan kötõdõ Anjou-ház-
zal kapcsolatos jelenkori kuta-
tások összegzése.

�� M. BÍRÓ LIZA

Diósgyõr Nagy Lajos király ural-
kodása idején jelentõs ponttá vált
Európa térképén, többek között
olyan fontos diplomáciai esemé-
nyek helyszíneként, mint a ve-
lenceiekkel kötött turini béke ra-
tifikálása, és Kassa követei is itt ve-
hették át elsõ címerüket. A nagy

ívû történelmi múlt hozzájárulhat
Miskolc idegenforgalmának fej-
lesztéséhez. 

Tompa Sándor önkormányzati
képviselõ elmondta, a mai világ-
ban a kulturális turizmus felérté-

kelõdött, éppen ezért néhány
évvel ezelõtt elkezdtek egy olyan
elõkészítõ munkát, hogy ezt a kul-
turális örökséget egyrészt feltárják,
megismerjék, és keresik a turisz-
tikai hasznosítás lehetõségeit. 

A korabeli Magyarország Európa
egyik vezetõ nagyhatalma volt, és
erõs szálakkal kötõdött a kontinens
sorsát meghatározó valamennyi ál-
lamhoz. A konferencián a törté-
nelmi értelmezés mellett az iro-
dalmi vonatkozás is megjelent
Madách Imre életmûve kapcsán. 

Az Anjou-kori Magyarországra
fókuszáló tudományos kutatások
érdekében nagy létjogosultsága
van egy közép-európai Anjou-köz-
pont megteremtésének, amelynek
elsõ lépése a megrendezett tu-
dományos konferencia.

A Széchenyi utca 59–61.
számú egyemeletes épület
kettõs földszinti kapubejáró-
val rendelkezik és 100%-ban
önkormányzati tulajdonú.
Eredeti külsõ formáját és dí-
szeit 1875–1880 között kapta,
a Takarékegylet elfogadottsá-
gát és pénzügyi stabilitását is
reprezentálva. Homlokzatfel-
újítási tervét 2006-ban Puskás
Péter vezetõ tervezõ, illetve a
Mûépítész Kft. készítette el.

�� DOBROSSY ISTVÁN

A közel négy emberöltõnyi idõ
alatt az épület emeleti homlokza-
ta többségében megõrizte díszeit.
Elveszítette viszont a középrizalit
feletti timpanonos tetõszerkezetét,
s cirka fél évszázada eltávolították
az intézmény feliratát is a fõpár-
kány alatti sávból. A földszinti
portálok – mint minden fõutcai
épületre jellemzõen – átalakultak,
de eredeti formájukban ugyanúgy
visszaállíthatók, mint a kapubejá-
rók, s azok nyílászárói. (Az 59.
számú bejáraton megmaradt az
eredeti íves vasrács és kapu.) 

A szemöldökpárkány timpa-
nonja alatt – a két szélsõ három-
három tengelyben – kartusos
törpe pilaszterek között, gazda-
gon díszített szemöldökfríz, kö-
zéppontjában puttófejjel, annak
két oldalán leveles akantuszágak-
kal látható. A timpanon profilja
pálcákból és lemezekbõl áll. Az

ablakok ívének záradékában vi-
rágokkal ellátott pajzsdísz jelenik
meg. A középsõ négy ablak szem-
öldöke annyiban különbözik, hogy
a fekvõ kompozíció helyett a tim-
panon foltját is kitölti a stukkó-
dísz: két groteszk, akantusz altestû
gyermek angyalpár jelenik meg.
Ezek a díszek a homlokzatfelújí-
tás után láthatóbbá váltak. 

A homlokzat középmezejének
négy axisát mindkét szélen víz-
szintesen osztott lapos lizéna ke-
retezi. Ezek egykor folytatódtak a
földszinti mezõben a járda szint-
jéig, s elválasztották egymástól a
portálokat, a földszinti nyílászá-
rókat. A felújítás fontos eleme,
hogy a földszinti üzletek jelenle-
gi sokféleségét megszünteti. Ennek
egyik eleme, hogy a középrizalit
két szélsõ, széthúzott faloszlop pil-
lérét újra levezeti a lábazatig. Ez
a pillér bal oldalon a kétszárnyú
kapu mellett, míg a jobb oldalon
két portál egyforma elválasztója-
ként jelenik meg.

Az épület emeletén irodák és
lakások, a földszinten üzlethelyi-
ségek vannak. Az emeleti hom-
lokzat visszakapja eredeti díszeit
úgy, hogy a nyílászárók keretelé-
se törtfehér, a homlokzat világos-
sárga (krémszínû) árnyalatú. A
földszinten a két bejárati kapu és
a lábazatig vezetett lizéna között
három – különbözõ nagyságú –
portál alakítható ki. A portálok
színe megegyezik az emeleti ab-
lakok színével. 

Jelenleg az 59. számú kapube-
járótól nyugatra (a két emeleti ten-
gely alatt) a Yes bõrdíszmû üzlet
mûködik. Ennek a mintájára ké-
szíthetõ majd az épület többi por-
tálja. A földszint valamennyi por-
tálja a felújított, eredeti állapotá-
ba visszaállított falsíkra kerül majd.
Az üzletek reklámjai, cégérei, ko-
vácsoltvas fali konzolokra kerül-
nek. A konzolok és a két oldal két-
szárnyú acélkapui hasonló min-
tát és stílust kívánnak megjelení-
teni.
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Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci téli programokat? Tudja, milyen eseménye-
ken ünnepelhettünk tavaly decemberben, és miket várhatunk idén? Hamarosan
kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban programok, látványosságok nevét
rejtettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb 2008. január
3-a éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtõk között könyveket sorsolunk ki.

HETI MÛSORA

2007. november 19–2007. november 25.

Ismeri Ön a téli
programokat?

November 19., hétfõ

0066..0000  Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 0088..3300 Képújság 1177..0000 Virágzó
Magyarország (Hálózat TV) 1177..3300
Képújság 1177..5555 Mûsorismertetés
1188..0000  Miskolc Ma, hírmûsor 1188..2255
Magazinmûsor (élõ) 1199..0000 Miskolc
Ma (ism.) 1199..3300 Iránytû, gazdasá-
gi magazin 2200..0000 Miskolc Ma
(ism.) 2200..3300  Hírháló (Hálózat TV)
2211..0000  Spanyol bírák, amerikai film
(Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

November 20., kedd

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 0088..3300 Képújság 1177..0000 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV)
1177..3300 Képújság 1177..5555  Mûsoris-
mertetés 1188..0000 Miskolc Ma, hír-
mûsor 1188..3300 Borban az igazság,
borászati magazin 1199..0000 Miskolc
Ma (ism.) 1199..3300 Sportpercek, a
Miskolc TV sportmûsora 2200..0000
Miskolc Ma (ism.) 2200..2255 Fehérvár
– DVTK-Borsodi Ligakupa döntõ
elsõ mérkõzés 2233..0000 Képújság.

November 21., szerda

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 0088..3300 Képújság 1177..0000 Szemesz-
ter, egyetemisták, fõiskolások ma-
gazinja (Hálózat TV) 1177..3300 Kép-
újság 1177..5555 Mûsorismertetés
1188..0000 Miskolc Ma, hírmûsor 1188..3300
Boltív, építész magazin: portréfilm
Viszlai Józsefrõl 1199..0000 Miskolc Ma
(ism.) 1199..2255 Ablak Európára, uniós
magazin 2200..0000 Miskolc Ma (ism.)
2200..3300  Hírháló (Hálózat TV) 2211..0000
Dillinger és Capone, amerikai film
(Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

November 22., csütörtök

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 0088..3300 Képújság 1177..0000 Bizton-
sági zóna (Hálózat TV) 1177..3300
Képújság 1177..5555 Mûsorismertetés
1188..0000  Miskolc Ma, hírmûsor 1188..2255
Miskolc Város Közgyûlésének köz-
vetítése felvételrõl.

November 23., péntek

0066..0000 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 0088..3300 Képújság 1177..0000 Öko-
házak (Hálózat TV) 1177..3300 Képújság
1177..5555 Mûsorismertetés 1188..0000
Miskolc Ma, hírmûsor 1188..2255 Ha
én gazdag lennék, gazdaságtudo-
mányi magazin 1199..0000 Miskolc Ma
(ism.) 1199..3300 Múzsa, kulturális
magazin 2200..0000 Miskolc Ma (ism.)
2200..3300 Hírháló (Hálózat TV) 2200..5555
Ízelítõ, fõzõcske magazin 2211..0000
Háborús zóna, amerikai film
(Hálózat TV) 2233..0000 Képújság.

November 24., szombat

0077..0000 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 0099..3300 Képújság 1177..0000 Recept
(Hálózat TV) 1177..3300 Képújság 1177..5555
Mûsorismertetés 1188..0000 Miskolc
Ma, hírmûsor 1188..2255 Tanuló régió,
foglalkoztatási magazin (ism.)
1199..0000 Miskolc Ma (ism.) 1199..2255
Ablak Európára, uniós magazin
(ism.) 2200..0000 Miskolc Ma (ism.)
2200..3300 Hírháló (Hálózat TV) 2211..0000
Házibuli Attilával és vendégeivel –
showmûsor (Hálózat TV) 2222..0000
NEFELEJCS! (Hálózat TV) 2233..0000
Képújság.

November 25., vasárnap

0077..0000 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 0099..3300 Képújság 1155..0000 Tour de
Hongrie 2007 1177..0000 Virágzó Ma-
gyarország (Hálózat TV) 1177..3300
Képújság 1177..5555 Mûsorismertetés
1188..0000  Krónika, heti hírösszefoglaló
magazin 1188..3300 Borban az igazság,
borászati magazin (ism.) 1199..0000
Krónika (ism.) 1199..3300 Múzsa, kul-
turális magazin (ism.) 2200..0000
Krónika (ism.) 2200..3300 Hírháló
(Hálózat TV) 2200..5555 Ízelítõ, fõ-
zõcske magazin 2211..0000 Harlem fe-
kete rózsája, amerikai film (Hálózat
TV) 2233..0000 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Az Anjou-ház kultúrtörténeti öröksége

FELÉRTÉKELÕDÖTT 
A KULTURÁLIS TURIZMUS

Mozimûsor

Kossuth-terem: november 22–november 28. kö-
zött, 16.30 órakor Férj és férj, amerikai vígjáték, 18.30
Overnight, magyar filmdráma, 20.30 Volver, spa-
nyol vígjáték.
Hevesy Iván-terem: november 22–november 28.
között, 17 órakor Én, Pán Péter, angol–amerikai film-
dráma, 19, 21 órakor, november 28-án csak 21 óra-
kor Lányok, magyar filmdráma, november 28-án, 19 órakor Európa
Filmklub: Kényszerszünet, ír–angol krimi.
Mûvészetek Háza, Béke-terem: november 22–november 28. kö-
zött, 16 órakor Lora, magyar romantikus dráma, 18, 20 órakor,
Szívritmus, német–török romantikus dráma.
Mûvészetek Háza, Uránia terem: november 22–november 28. kö-
zött, 15.30, 17.45, 20 órakor Õfelsége pincére voltam, cseh–szlovák
játékfilm.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (73.)

A Miskolczi Takarékegylet épülete

Az osteoporosis világnap al-
kalmából a Szent Ferenc Kórház
Osteoporosis Centrum betegtá-
jékoztató fórumot tart november
22-én, 16–20 óra között a Panno-
nia Hotel konferenciatermében
(Kossuth u. 6.) A fórum díszven-

dége Farkas Bertalan, az elsõ ma-
gyar ûrhajós. Szó lesz többek kö-
zött a csontritkulásról, a csonttö-
rés elkerülésének lehetõségeirõl,
és a legújabb gyógyszeres keze-
lésekrõl is, szakemberek tolmá-
csolásával.

A Miskolci Nemzetközi Opera-
fesztivál ünnepi gálakoncerttel
zárja az évet. Az eseménynek a
Miskolci Nemzeti Színház ad ott-
hont december 15-én, szombaton
19 órakor. Az operafesztivál ha-
gyományos téli rendezvényén
Dvorák: VIII. szimfóniája, valamint
népszerû operarészletek hangza-

nak el. Az est fõszereplõi Manon
Strauss Evrard (szoprán) és Alfred
Kim (tenor) – mindkét énekes visz-
szatérõ vendég a Miskolci Ope-
rafesztiválon. A koncerten közre-
mûködõ Pannon Filharmoni-
kusokat Hamar Zsolt vezényli.
Jegyek a Miskolci Nemzeti Színház
jegyirodájában kaphatók.

Ünnepi gálakoncerttel zárul
a „Bartók + Párizs 2007”

A Miskolci Szimfonikus Zenekar
következõ koncertje november 19-
én, hétfõn, 19 órától lesz a Mû-
vészetek Házában. Az elõzetesen
meghirdetett vendégmûvész, Ale-
xander Gorbunov betegség miatt
nem tudja vállalni a fellépést, he-
lyette a Berlini Német Szimfonikus
Zenekar szólóharsonása, Fejér
András az est szólistája. A zene-
kart a Dániában élõ karmester,

Vetõ Tamás vezényli, aki e kon-
cert kedvéért jött most Magyar-
országra.

A hangverseny elsõ részében a
dán zeneszerzõ, Carl Nielsen két
mûve, a Kis szvit, illetve Maskerade
címû operájából a Kakasok tánca,
valamint Nino Rota Harsona-
versenye, második részében pedig
Csajkovszkij VI. szimfóniája hang-
zik el. 

Betegtájékoztató fórum

JÓTÉKONYSÁGI RITMIKULÁS 

HARANG-HÍR

Szimfonikus koncert
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MISKOLCON ELADÓ ÜZLETHELYISÉGEK
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós, nyílt versenyeztetési eljárás (írásos ajánlat 

+ meghívásos versenytárgyalás) útján történõ értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos
ajánlatok benyújtásának határidejét megelõzõen. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.

Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhetõ. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan idõre elhalassza, vagy ered-
ménytelennek nyilvánítsa.

Cím Helyrajzi szám Alapterület Hasznosítás módja Nettó induló ár Bánatpénz Ajánlatok beadásának Ajánlatok bontásának Eredményes ajánlat(ok) Az ingatlan
(m2) (Ft) (Ft) (Ft) idôpontja idôpontja esetén versenytárgyalás megtekinthetô

idôpontja

Debreceni M. tér 35144/57/A/18 83 üres 2 100 000 Ft 126 000 Ft 2007. 12. 03., 10.30
Dorottya u. 30122/25/A/64 114 bérbe adott 13 900 000 Ft 834 000 Ft 2007. 12. 03., 10.45

Árpád u. 30519/44/A/66 18 bérbe adott 1 600 000 Ft 96 000 Ft
2007. 11. 29., 10.00 2007. 11. 29., 10.15

2007. 12. 03., 11.00 Elõzetes idõpont-
20027/6/A/94 5 egyeztetés után

Dóczy u. 20027/6/A/95 5 üres 800 000 Ft 48 000 Ft 2007. 12. 03., 11.15
20027/6/A/96 6

Csak nálunk!
Hihetetlen lakásvásárlási akció!

Ha 2007. december 31-ig regisztráltatja magát lakásvásárlási
szándékával, és 2 hónapon belül kínálatunkból vásárol

ingatlant, úgy az Észak-Home Kft. ügyvédje 

I N G Y E N
lebonyolítja az adott adásvételt. Ráadásul, ha a vásárláshoz
szükséges hitelt irodánk intézi, akkor 50%-os kedvezményt

biztosítunk a hitelügyintézési díjból!
Részletekért látogasson el honlapunkra: www.eszakhome.hu,

vagy keresse fel irodánkat személyesen.

Címünk: 3525 Miskolc, Széchenyi u. 6/B 1/1., vagy
érdeklôdjön telefonon munkaidôben 46/508-438,

46/508-437, munkaidôn túl 20/447-4101, 20/455-2205

KÖLTÖZIK A MIVÍZ KFT. LAKOSSÁGI ÜGYFÉLSZOLGÁLATA
Tájékoztatjuk Tisztelt Fogyasztóinkat, hogy a MIVÍZ Miskolci Vízmûvek Kft. Kis-Hunyad u. 13. szám alatti la-

kossági ügyfélszolgálata 2007 decemberétõl a MIHÕ Miskolci Hõszolgáltató Kft. ügyfélszolgálatával közös he-
lyiségben, a Szemere Bertalan u. 5. sz. alatt mûködik tovább.

A központosított ügyfélszolgálati rendszer kialakításával a Miskolc Holding Zrt. célja a lakossági ügyintézés
egyszerûsítése, a szolgáltatás-minõség javítása.

A közös ügyfélszolgálat kialakításával a MIVÍZ Kft. lakossági ügyintézése a Kis-Hunyad u. 13. szám alatt meg-
szûnik.

A költözés átmeneti idõszakában a 

MIVÍZ Miskolci Vízmûvek Kft. lakossági ügyfélszolgálata
(3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 13. sz.)

2007. november 19-tõl (hétfõ) várhatóan 2007. november 30-ig (péntek) 
a 3527 Miskolc, József Attila u. 78. sz. alatt mûködõ Ügyfélszolgálati Irodában mûködik tovább.

A MIVÍZ Kft. Kis-Hunyad u. 13. sz. alatt lévõ ügyfélszolgálata utoljára 2007. november 16-án, (péntek) fogad
lakossági ügyfeleket!

Az átmeneti nehézségekért kérjük Tisztelt Fogyasztóink megértését és türelmét.
Tisztelettel: MIVÍZ Kft.

MIT IS SZERETNÉNK MI?

A helyi vállalatok versenyképességének és a régió vonzerejének
növelése érdekében meg kell teremteni egy új típusú, a régió vál-
lalatainak, kutatási és oktatási intézményeinek együttmûködésén
alapuló gazdasági infrastruktúrát. Ez a gazdasági hálózat (klaszter)
képezheti az alapot a régió további gazdasági fejlõdésében. A létre-
hozni kívánt együttmûködés, klaszter nem más, mint független vál-
lalatok, valamint a hozzájuk kapcsolódó gazdasági szereplõk és non-
profit (oktatási, kutató) intézmények halmaza, amelyek viszonylag
nagy arányban használják egymás termékeit és szolgáltatásait, ha-
sonló, vagy ugyanazon tudásbázisra és infrastruktúrára támaszkodnak,
valamint hasonló innovációkat tudnak hasznosítani.

Ez a típusú kooperáció a vállalkozói jövedelmek növekedésén
túl javítaná a határmenti térség nyersanyagai, termékei és szolgál-
tatásai piacosodását, segítené új munkahelyek létrehozását. A klasz-
ter-létrehozás leginkább direkt formája, amikor egy nonprofit szer-
vezõdés tudatos térség- és gazdaságfejlesztési célzattal katalizálja
az együttmûködési hálózat létrejöttét, érdekükben közösségi mar-
ketingtevékenységet végez, de az üzleti események tényleges sze-
replõi az önálló vállalatok.

Célunk olyan együttmûködési modell létrehozása, amely lehe-
tõséget ad a magyar–szlovák határmenti térség vállalatainak, vál-
lalkozóinak a gazdasági centrumhoz való kapcsolódásra, valamint
olyan ipari, mezõgazdasági és szolgáltató beszállítók idevonzásá-
ra, amelyek már beszállítói a régió nagy, gazdaságilag integráló vál-
lalkozásainak.

MIT KÉPVISEL A KORMÁNYZAT?

A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium egyik kiemelt céljá-
nak tekinti a gazdaság növekedésének elõsegítését.

Ennek érdekében törekszik a vállalkozások üzleti környezeté-
nek javítására, valamint elõ kívánja segíteni, hogy a hazai vállal-
kozások egyenjogú piaci feltételek mellett vegyenek részt a hazai
és nemzetközi versenyben. Megfelelõ piaci információkhoz, vál-
lalati finanszírozáshoz, új technológiákhoz való hozzáférés segí-
tésével ösztönözni kívánja a vállalkozásokat a vállalati humán-
erõforrás és menedzsment minõségének javítására, a tudás-

transzfer serkentésére, az e-
gazdaság elõnyeinek kiak-
názására. Átfogó és kohe-
rens technológia- és inno-
váció-politikai irányelvek és
keretfeltételek kialakításá-
val célja az üzleti szféra
K+F és innováció iránti el-
kötelezettségének erõsítése,
a kutatói/akadémiai és a vál-
lalkozói szféra közötti együttmûködések ösztönzése, valamint az
innovatív vállalati magatartás serkentése. 

MIT SZERETNÉNEK ÖNÖK, A VÁLLALKOZÁSOK?

Reményeink szerint a november 29-i workshop lehetõséget biz-
tosít arra, hogy errõl tájékoztatnak bennünket, hiszen a hatékony
segítségnyújtás csak együttmûködésünk mentén biztosítható.

A workshop résztvevõje lesz a Gazdasági és Közlekedési
Minisztérium Innovációs és K+F Fõosztály képviselõje, a
Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karának képviselõje, va-
lamint a klaszterek létrehozásában már gyakorlattal rendelkezõ
szakemberek.

A work-shop helyszíne: Hotel Kikelet (Miskolctapolca, Fenyõ u.
7.), melyre azoknak a vállalkozásoknak a képviselõi jelentkezhet-
nek, akik regisztrálták a www.husk-clustnet.com honlapon vállal-
kozásukat. A jelentkezés on-line történik a honlap Workshop regisztráció
oldalán. A rendezvényre történõ jelentkezéseket 2007. november 26-
ig lehet regisztrálni.

A Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási
Közalapítvány Logisztikai és Gyártástechnikai
Intézet a „CUST-NET” projekthez kapcsoló-
dóan 2007. november 29-én rendezi meg a
következõ workshopot, mely a szomszédos
szlovák megyékkel együttmûködve klaszte-
rek létrehozásának lehetõségeit vizsgálja. 

TISZTELT VÁLLALKOZÓK, LEENDÔ PARTNEREINK!

APRÓHIRDETÉS
Ingatlanközvetítõ magas keresettel munkatársa-
kat keres nem ügynöki munkára. Tel.: 30/520-45-
12, 30/640-15-80.

Svájci egészségügyi eszközök bemutatásához, ér-
tékesítéséhez munkatársakat keresünk irodai és
hostess jellegû munka végzésére. Kereseti lehe-
tõség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.

Ingyenes szakmai tréningek, kiemelkedõ kerese-

ti lehetõség. Ha szeretne egy jó csapatban dol-

gozni, hívjon! Tel.: 06-20/529-8530.

Dinamikusan fejlõdõ kereskedelmi cég jó kom-

munikációs képességû, céltudatos munkatársa-

kat keres. Tel.: 06-20/925-2705.

A múlt hét végén benépesült a
Diósgyõri Uszoda, ugyanis
egymással párhuzamosan két
versenyt is rendeztek a létesít-
ményben. Itt bonyolították le a
Bitskey Zoltán-emlékversenyt,
valamint a tizenharmadik alka-
lommal életre hívott
Testvérvárosok-kupáját. 

Borsod-Abaúj-Zemplén megye
reprezentánsai mellett négy nem-
zet, négy városának (Katowice,
Kassa, Marosvásárhely, Zenta) csa-
pata vett részt a vetélkedésben. Az
indulókat Koncz Ferenc, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Önkor-
mányzat sportért is felelõs alelnö-
ke, illetve Rittenbacher Éva fõren-
dezõ, a megyei úszószövetség el-
nöke köszöntötte.

A viadal fennállásának huszadik

évfordulója alkalmából az elmúlt
két évtizedben kiemelkedõ mun-
kát végzett edzõk, sportvezetõk,
közremûködõk emléktárgyat ve-
hettek át. Az erõpróbán összesen
58 eredményhirdetést (!) tartottak
a különbözõ korosztályok képvi-
selõi számára. A verseny elsõ nap-
ján 12, a másodikon 8 számban
rendeztek futamokat. A viadalon
a legkisebbektõl kezdve a felnõt-

tekig minden korosztály rajtkõre
állt. A megyei színeket képviselõk
közül egyébként öten – Lavotha
Flóra (Club-Laguna-MISI), Hozdik
Eszter (Club-Laguna-MISI), László
Fruzsina (Fiedler SE), Magyar Martin
(Fiedler SE) és Soltész Levente
(Club-Laguna-MISI) – bizonyultak
a legeredményesebbnek, hiszen
mindannyian három-három arany-
érmet nyertek.

Nagy érdeklõdéssel kísért ese-
ménynek adott otthont a hé-
ten a Zrínyi Ilona Gimnázium, 
ahol a Regionális Sport
Meeting konferenciasorozat
újabb állomásának történéseit
kísérhették figyelemmel az 
érdeklõdõk. 

Csütörtökön számos érdeklõdõ
jelent meg és követte nyomon a
sokszínû továbbképzést, amely
többek között különleges sportá-

gak világába is elkalauzolta a
résztvevõket.

A konferenciasorozat Kaposvá-
rott kezdõdött, Miskolc volt a má-
sodik állomás, innen Székesfe-
hérvárra, Békéscsabára, végül
Budapestre vezet a szervezõk
útja. Miskolcon Nógrád, Heves,
Szabolcs-Szatmár-Bereg és Bor-
sod-Abaúj-Zemplén testnevelõi,
sportiskolai vezetõi, utánpótlás-
edzõk, valamint szövetségi ve-
zetõk vettek részt a megbeszé-

lésen. Néhány téma: A sport tár-
sadalomfejlesztõ szerepe, Szol-
gáltató sportigazgatás, Sport-
iskola-típusok, mûködési ta-
pasztalatok, szakmai irányok,
OLLÉ program. Sor került kü-
lönbözõ sportbemutatókra, mód-
szertani vásárra. A résztvevõk
megismerkedhettek többek kö-
zött a görkorcsolyával mint test-
nevelési tananyaggal, a kötélug-
rás sokszínûségével, valamint a
sírollerezéssel.

KONFERENCIA A SPORTRÓL

Beszámoltunk már arról, hogy a
Pannon-kupa története során elõ-
ször kerül megrendezésre Miskol-
con. A rangos jégkorongos tornán
a házigazda magyar felnõtt válo-
gatott mellett a lengyelek, a japá-
nok és az ukránok vesznek részt.
A viadalnak december 14–16. kö-
zött a Miskolci Jégcsarnok ad ott-
hont.

A háromnapos rendezvényre
már megkezdõdött a jegyek árusí-
tása. November 6-tól az ország ösz-

szes IBUSZ-irodájában megvált-
hatják belépõiket a szurkolók. A
miskolci önkormányzat, valamint a
Magyar Jégkorong Szövetség és a
Pannon által szervezett esemény-
re a szervezõk napijegyet adnak ki.
Az állóhelyre 800, az ülõhelyekre
1200, illetve 1500 forintos áron
lehet beszerezni a bilétákat.

A tornához kapcsolódik az a hír,
amely szerint Miskolcon megala-
kítják a magyar jégkorong-szurko-
lói klubot. Mindenkitõl várják az

érdeklõdõ kérdéseket, amelyeket
a hokiforum@gmail.com címre
lehet elküldeni. Ami a programot
illeti: december 14-én a magyar vá-
logatott Ukrajnával, egy nappal ké-
sõbb Lengyelországgal, vasárnap
Japánnal csap össze. A torna min-
denesetre remek erõfelmérõ lehet
az áprilisi, sapporói divízió I-es vi-
lágbajnokságot megelõzõen, ugyan-
is a mieink ott a japánokkal és az
ukránokkal éppen egy csoportban
szerepelnek!

Öt ország úszói vetélkedtek

JÉGKORONG PANNON-KUPA
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MISKOLCON ELADÓ ÜRES BEÉPÍTHETÔ TELKEK
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyeztetési eljárás (írásos ajánlat + 
meghívásos versenytárgyalás) útján történô értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos
ajánlatok benyújtásának határidejét megelõzõen. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.
Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-283, az 516-243 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhetõ. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan idõre elhalassza, vagy ered-
ménytelennek nyilvánítsa.

Cím Helyrajzi szám Alapterület Bruttó induló ár Bánatpénz Kiajánlási dokumentáció Ajánlatok beadásának Ajánlatok bontásának Eredményes ajánlat(ok)
(m2) (Ft) (Ft) nettó ár határideje idôpontja esetén versenytárgyalás

idôpontja

Tapolca
Brassói u. 46040/12 767 9 000 000 Ft 450 000 Ft 2007. 12. 13., 8.00
Fecske u. 46040/11 750 8 880 000 Ft 444 000 Ft 2007. 12. 13., 8.15
Fecske u. 46040/16 821 9 600 000 Ft 480 000 Ft 2007. 12. 13., 8.30
Fecske u. 46040/17 702 8 280 000 Ft 414 000 Ft 2007. 12. 13., 8.45
Jogász u. 46040/15 627 6 600 000 Ft 330 000 Ft

10 000 Ft 2007. 12. 10., 10.00 2007. 12. 10., 10.15
2007. 12. 13., 9.00

Jogász u. 46040/13 401
8 280 000 Ft 414 000 Ft 2007. 12. 13., 9.15

46040/14 435
Késmárki u. 45327 958

45328 450 17 520 000 Ft 876 000 Ft 2007. 12. 13., 9.30
45329 396

Belváros felett
Cserhát u. 12631/6 992 11 880 000 Ft 594 000 Ft

10 000 Ft 2007. 12. 10., 10.00 2007. 12. 10., 10.30 2007. 12. 13., 9.45
Cserhát u. 12635/4 1043 13 800 000 Ft 690 000 Ft

Gyõri kapu
Böngér u. 21937 855 6 000 000 Ft 300 000 Ft – 2007. 12. 10., 10.00 2007. 12. 10., 10.30 2007. 12. 13., 10.00

Újdiósgyõr
Almás u. 24328/7 1544 5 520 000 Ft 276 000 Ft – 2007. 12. 10., 10.00 2007. 12. 10., 10.30 2007. 12. 13., 10.15

Alsóhámor
Vadas J. u. 38021 698 3 120 000 Ft 156 000 Ft – 2007. 12. 10., 10.00 2007. 12. 10., 10.30 2007. 12. 13., 10.30

Szirma
Kassák L. u. 49004/31 914 5 640 000 Ft 282 000 Ft – 2007. 12. 10., 10.00 2007. 12. 10., 10.30 2007. 12. 13., 10.45

A KÖBE ügyfeleinek kedvezõ díjú kö-
telezõ gépjármû-felelõsségbiztosítás
és plusz kedvezmények.

� egy Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
(pl. edelényi) 30 éves férfi szerzõ-
dõnek, 1151-1500 cm3 közötti sze-
mélygépkocsival, negyedéves díjfize-
tési gyakorisággal, B10-es bonusz fo-
kozattal, januári szerzõdéskezdet ese-
tén: 3731 Ft/negyedév (15 066 Ft/év),
vagy

� egy miskolci 40 éves férfi szerzõdõ-
nek,1151-1500 cm3 közötti személy-
gépkocsival, negyedéves díjfizetési
gyakorisággal, B10-es bonusz fokozattal, januári szerzõdéskezdet esetén, ameny-
nyiben köztisztviselõ, vagy közalkalmazott és van egy 15 éven aluli gyerme-
ke: 3 913 Ft/negyedév (15 738 Ft/év)

(Tagdíj: 100 Ft/hó)

A Közlekedési Biztosító Egyesület munkatársai díjmentes tanácsadással áll-
nak a megye egész területén a gépjármûtulajdonosok rendelkezésére:

MEGYEI KÉPVISELET
3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 80.

(A TESCO-val szemben, 
a Business center épületében)

Tel.: (46) 413-643, (46) 505-160
Nyitva: hétfõ-péntek 08-16-ig

Ádám Imre megyei képviselet. 3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 80. fszt. 46/413-643
Huszti Sándorné ózdi képviselõ 3600 Ózd, Pázmány u. 32. 48/476-119
Szajkó János PGSZ Bt. 3980 Sátoraljaújhely, Pataki u. 45. 47/322-829
Gulyás László tiszaújvárosi képviselõ 3580 Tiszaújváros, Rózsa u. 28. 20/9789-661
Krajnyák István Autós Bázis 3849 Forró, Fõ u. 88. 46/386-386

ÜZLETEINKBEN FIGURÁLIS TÉLAPÓ-TERMÉKEK NAGY VÁLASZTÉKBAN MÁR

KAPHATÓK! ÚJABB NYEREMÉNYJÁTÉK VÁRJA A 2000 FT FELETTI VÁSÁR-
LÓKAT NOVEMBER 14-TÕL DECEMBER 31-IG. LEGYEN ÜZLETEINK VÁ-
SÁRLÓJA, HOGY MEGNYERHESSE AZ 50 000 – 75 000 – 100 000
FT-OS VÁSÁRLÁSI UTALVÁNYOK EGYIKÉT.

SZÖGEDI TÁL, SZEL., VF. PICK 80 G 289 FT
Egységár: 3613 Ft/kg

MILLI TEJFÖL 20% 375 G (MAXI-, SZUPERMARKET) 219 FT
Egységár: 584 Ft/kg

PALOMA VÁK. KÁVÉ 250 G 329 FT
Egységár: 1316 Ft/kg

OMNIA KÁVÉ 250 G 499 FT
Egységár: 1996 Ft/kg

BALATON SZELET CLASSIC, RUMOS 30 G 49 FT
BABA LANOLINOS TUSFÜRDÕ, 
400 ML, 2 DB VÁSÁRLÁSÁNÁL 399 FT

Egységár: 998 Ft/kg

DOMESTOS PINE FRESCH 750 ML

2 DB VÁSÁRLÁSÁNÁL 315 FT
Egységár: 420 Ft/l

CIF MOSOGATÓ UTT. CITROM 500 ML 195 FT
Egységár: 390 Ft/l

NOVEMBER 14–26-IG ÚJABB AKCIÓ VÁRJA VÁSÁRLÓINKAT

VALAMENNYI COOP-ÜZLETÜNKBEN!

AKCIÓ!
Miskolc, Hadirokkantak útja 50.

(a volt Fáklya mozi területén).
Telefon: 46/324-448  
Nyitva: h–p. 8–17, szo. 8–12 óráig
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Nyomdába került az
országos vadászati em-
lékhelyeket megörökítõ, mintegy
330 oldalas, illusztrációkban, fo-
tókban gazdag könyv, amelyben
a borsodi vadászok lelkiismeretes
gyûjtõmunkájának és az azokat
gondozó-rendszerezõ Kadlicsek
Jánosnak köszönhetõen, igen elõ-
kelõ helyet foglal el a borsodi re-
likviákat, hagyományokat megö-
rökítõ fejezet. Az Országos Vadász-
kamara Kulturális Bizottságának el-
nöke, Fácányi Ödön által szer-
kesztett könyv a 2008-as Fegyver-
Horgász-Vadászati kiállításon ke-
rülhet az olvasók kezébe.

Huszonheten vettek részt a 
B.-A.-Z. Megyei Vadászkamara
által, november 14-én, Tomoron
megszervezett vadászvizsgán.
Közülük 17-en oldották meg si-
keresen a feladatokat. Vadász-
vizsga legközelebb 2008 elsõ ne-
gyedévében lesz a megyében.

VADÁSZ-
KÜRT

Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza, ész-
revétele van lapunk terjesz-
tése kapcsán, ezentúl hív-
hatja a 46/503-501/100-as te-
lefonszámot. Hívjon, és üze-
netrögzítõnkön hagyjon üze-
netet!

Fogyasztóvédelmi kampányt
indított Magyarországon az
Európai Bizottság. A kezdemé-
nyezés célja tájékoztatni a ma-
gyar állampolgárokat az ôket
megilletõ hazai és uniós fo-
gyasztói jogaikról. Egy 2007 má-
jusában készült felmérés szerint
ugyanis a válaszadók csaknem
fele vélte úgy, hogy más EU-tag-
államok polgáraihoz képest fo-
gyasztóként kevesebb joggal ren-
delkeznek hazánkban. A legtöbb
problémát a mobilszolgáltatá-
sokkal vagy készülékvásárlással
kapcsolatban említették, minden
tizedik válaszadónak volt vala-
milyen gondja ezen a téren.
Ezért „Az EU-ban minden fo-
gyasztó élhet a jogaival. Legyen
tisztában velük!” címû informá-
ciós programban kiemelt téma
a mobiltelefonok díjai és roa-
ming-költségei. Az Unióban

ugyanis az utóbbi pár hónapban
jelentõs változások történtek.
Ma már olcsóbb a mobiltele-
fonról külföldre telefonálni, illetve
a külföldön fogadott hívások
költsége is csökkent, uniós tag-
államba való belépéskor pedig
a mobilszolgáltató ingyenes SMS-
ben köteles tájékoztatni a foga-
dott és indított hívásokra érvé-
nyes percdíjakról, és értesíteniük
kell a fogyasztókat egy ingyenes
telefonszámról, melyen az adott
tagállam valamennyi mobilhá-
lózatában érvényes díjai szere-
pelnek. További információkat és
tanácsokat az Országos Fogyasz-
tóvédelmi Egyesület honlapján
lehet olvasni, www.ofe.hu.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

FOGYASZTÓVÉDELMI
KAMPÁNY

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

November 26-án
indul 

a Mikulás-vonat!
Információ: 

www.mikulasvonat.hu

MÉG 9 NAP!

Mikulás-vonat

A Bükk és térségének klimati-
kus gyógyhelyei fejlesztése ér-
dekében írtak alá megállapo-
dást szerdán a megyeházán.
Az együttmûködés célja, hogy
fejlessze és szélesítse a helyi
önkormányzatok és a helyi kö-
zösségek közötti kapcsolatokat
az egészségügy, turizmus, vala-
mint a kultúra területén is.

�� HORVÁTH IMRE

Az Észak-magyarországi régió tu-
rizmusfejlesztési programja az inf-
rastruktúra fejlesztése révén a helyi
értékekre alapozott turisztikai szol-
gáltatásokat szeretné fejleszteni. A
Bükk hegységben rendelkezésre
állnak a természetes gyógytényezõk
– ásványvíz, gyógyvíz, klíma, bar-
langi gyógyászat – erre alapozva
olyan egészségturisztikai fejlesztések
megvalósítását szeretnék elõsegíteni,
amellyel hozzájárulhatnak egyes
területek gyógyhellyé nyilvánításá-
hoz, a már gyógyhellyé minõsített
területek körülményeinek fenntar-
tásához. Az együttmûködõ szerve-
zetek a Bükkben és térségében a
szakmai és érdekérvényesítõ ké-
pességeiket szeretnék hatékonyab-
ban felhasználni, kapcsolódva az

Észak-magyarországi régió
2007–2008-ra elfogadott turizmus-
fejlesztési akciótervéhez.

Az aláírás elõtt dr. Ódor Ferenc,
a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
közgyûlés elnöke elmondta, vala-
milyen módon segíteni szeretné-
nek azon embertársaiknak, akik a
jó levegõ segítségével gyógyulhat-
nak. Megemlítette a Szent Ferenc
Kórházat, ahol képzett, kiváló
szakemberek vannak, akiket az el-
múlt hónapok eseményei ellené-
re is sikerült megtartani. Hozzátette:
jó dolog, hogy össze tudnak fogni,
olyan ügy ez, amely mellé az ön-
kormányzatok, a vállalkozások, a
gyógyításban közremûködõk és a

turisztikai szakemberek is jó szán-
dékkal állnak.

Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere kiemelte, van néhány
olyan értékünk, amit nem értéke-
lünk eléggé. Az egészségturizmus
az egész világon erõs ágazat, és ha-
zánk egészségügyi állapotát te-
kintve is jelentõs és fontos. A meg-
fogalmazott célokra pályázni is
fognak, az összefogás célja a tér-
ség vonzóbbá tétele.

Az együttmûködési megállapo-
dást a megyei önkormányzat kép-
viseletében dr. Ódor Ferenc,
Miskolc önkormányzata képvise-
letében Káli Sándor, Bükkszent-
kereszt önkormányzata képvisele-

tében Halász Rezsõ polgármester,
a Bükki Nemzeti Park képvisele-
tében Duska József igazgató, a
Magyar karszt- és Barlangkutató
Társulás képviseletében dr. Lénárt
László társelnök, a Szent Ferenc
Kórház képviseletében dr. Kása
Miklós igazgató, a Gabona Hotel
képviseletében pedig Luterán
László vezérigazgató írta alá. Az
eseményen részt vett dr. Tompa
Sándor országgyûlési képviselõ, –
aki az elõkészítõje is volt az ak-
tusnak – és dr. Kovács László me-
gyei fõjegyzõ.

A megállapodás nyitott bárki
számára, ahhoz késõbb is lehet
csatlakozni.

Októbertõl tart az a kiállítás-
sorozat, amelynek során mis-
kolci építészek mutatkoznak
be munkáikkal a Kós-házban.
Ez alkalommal négy fiatal épí-
tész-tervezõ tervei kerültek a
falakra, közülük ketten a
Bodonyi Építész Iroda alkotói. 

�� M. B. L.

Kripkó László fiatal építész, a
szakma számos területén dolgozott
már, segített például a Barlangfürdõ
felújításában, vagy a Ferenczi
Sándor Egészségügyi Szakközép-
iskola építésében. 

Zielem Rita szintén a Bodonyi
Építész Iroda munkatársa, elsõsor-
ban a Tokajban és környékén épí-
tett munkákra büszke, amelyek
részben új házakat, részben pedig
felújításokat, rekonstrukciókat ta-
karnak. 

Gulybán Ede néhány éve jött
vissza Miskolcra a fõvárosból, mun-
kái közül a tokaj-hegyaljai világ-
örökségi területen tervezett épü-
leteket emeli ki. 

Halmai Attila tizenkét éve vég-
zett az építészmérnöki karon, a
szakmát Bodonyi Csaba keze alatt
kezdte, azóta önállóan dolgozik,
többségében lakóépületeket tervez.  

A Kós-házban az építészet világ-
napján indult sorozat célja, hogy be-

mutassa a városban alkotó építé-
szeket azért, hogy a nagyközönség
megismerhesse azt is: milyen szel-
lemi háttér motiválja az alkotásokat. 

Fiatal tervezõk
mutatkoztak be

Kripkó László, Zielem Rita, Gulybán Ede, Halmai Attila.

A klimatikus gyógyhelyeket fejlesztik

ÖSSZEFOGÁSBAN AZ EGÉSZSÉGÉRT

Legutóbbi cikkemben arra a
tévhitre hívtam fel a figyel-
met, hogy a lakásban tartott
macskák nem fertõzõdhetnek
különbözõ vírusokkal, bakté-
riumokkal. 

�� DR. PUSKÁS GÁBOR

Különbözõ ragályfogó tárgyak-
kal (cipõ, kabát, stb.) az utcáról

összeszedett kórokozót bevisz-
szük lakásunkba, ott kedvencünk
találkozik azzal, és ha nem gon-
doskodtunk a védõoltásáról, nagy
eséllyel meg is fertõzõdik.

A cicákat rutinszerûen kölyök-
korban kezdjük oltani a kisku-
tyákhoz hasonlóan. Sokféle vak-
cina áll rendelkezésünkre, melyek
általában macskanátha (caliciví-

rus), macskaleukózis (FeLV), pan-
leukopénia (parvovírus), rhinot-
racheitis (herpeszvírus), veszettség
és a Chlamydia nevû baktérium
fertõzése ellen nyújtanak védel-
met. A kedvencünknél alkalma-
zandó vakcináról konzultáljunk ál-
latorvosunkkal.

Ezen macskabetegségek, me-
lyek ellen vakcinákkal védekez-
hetünk, általában a szájüreg-
ben okoznak elváltozást, illetve
felsõ légúti tüneteket produkál-
nak. Ha cicánk étvágytalan, ki-
ejti szájából az ételt, érdemes
ezekre a betegségekre gondol-
ni, melyek a szájüregben kiala-
kult fekélyek révén nagy fájdal-
mat okozhatnak. Tüsszögés, orr-
folyás, gubbasztás szintén ez
irányba terelheti gyanúnkat.
Panleukopénia esetén hányás,
hasmenés tapasztalható súlyos
fokú elesettséggel.

Veszettség szempontjából ma a
macskák tekinthetõk a legveszé-
lyesebbnek, mivel oltásuk nem kö-
telezõ. A kijáró cicák kóborlásuk
alkalmával gyakrabban találkoz-
hatnak fertõzött állattal, rókával,
vagy egyéb vadon élõ húsevõvel.
A vírus rendkívül veszélyes, kivé-
teles esetektõl eltekintve a meg-
betegedés halálos kimenetelû. A
kórokozó az állat nyálával hara-
páskor, karmoláskor emberre is át-
terjedhet. Világszerte csak 6, túl-
éléssel járó humán eset ismert.

Mindezen betegségek ellen
gyors és hatékony védelmet biz-
tosíthatunk kedvencünknek a ren-
delkezésre álló védõoltásokkal.
Nem csak cicánk, hanem saját ér-
dekünkben is éljünk az oltás le-
hetõségével! 

Szent Imre születésének
1000., a templom építésének
76. évfordulóján búcsúi szent-
misét tartottak Miskolcon, az
újdiósgyõri Szent Imre temp-
lomban. Az egy évvel ezelõtti
felújítást követõ felszentelés
után ezúttal is zsúfolásig
megtelt Miskolc egyetlen,
Szent Imrérõl elnevezett
temploma. 

A felújított újdiósgyõri Szent
Imre templomban a szentmisét
Berkes László fõesperes celebrál-
ta, aki ünnepi gondolataiban ki-
tért az élet egyik jelképének ne-
vezhetõ méltóságteljes ünneplés

képességére. Ez lefordítva az egy-
házközösség életére úgy értendõ,
hogy egy ünnepi szentmise az egy-
máshoz tartozás, az élet jele is a
Szent Imre templomban. Szent
Imre ezer évvel ezelõtt született,
2007-ben ennek ezeréves évfor-
dulóját ünnepeljük. 

Versekkel, az énekkar részvé-
telével zajlott az ünnepi szentmi-
se, ami a templom védõszentjé-
nek köszöntése mellett az épület
felújítására is emlékeztetett. A
szentmise, ami a szeretet és a kö-
zösség szerepének fontosságát
hangsúlyozta az iskola és a család
mellett, ünnepi körmenettel és a
Himnusz eléneklésével ért véget.

Szent Imrére emlékeztek

Rendkívüli állománygyûlésen be-
iktatták hivatalába az új megyei fõ-
kapitányt, Vereczkei Csaba ezredest,
a megyei kapitányság eddigi bûnü-
gyi igazgatóját. Az eseményen jelen
volt Bencze József országos rendõr-
fõkapitány is. Vereczkei Csaba
Kökényesi Antal vezérõrnagyot vált-
ja, aki három évig volt a borsodi fô-
kapitányság vezetõje. Kökényesi Antal
az ORFK bûnügyi fõigazgatójaként
teljesít szolgálatot a jövõben.

Beiktatták
a fõkapitányt

Kedvenceink

MACSKAJAJ ELLEN VÉDÔOLTÁSSAL

Az együttmûködés aláírói. Fotó: Juhász Ákos
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